

ZACHOVEJME TRADIČNÍ SILNICI NA SVATÝ KOPEČEK

My, obyvatelé Olomouce se obracíme se žádostí na Radu města Olomouce, aby do 1. srpna 2018 ustavila pracovní skupinu složenou ze zástupců radnice, odborníků z pracovišť památkové péče a zástupců veřejnosti navržených petičním výborem. Žádáme, aby Rada města pověřila tuto pracovní skupinu úkolem nalézt takové řešení, aby 300 let existující propojení mezi Chválkovicemi, Svatým Kopečkem a dalšími obcemi bylo i po výstavbě tzv. Východní tangenty zachováno.

Nynější plán části dálničního obchvatu Olomouce totiž počítá s trvalým přerušením silnice č. 4432 mezi Chválkovicemi a Samotiškami. Silnice je hlavním spojením s Olomoucí pro více než 4000 obyvatel Samotišek, Droždína, Svatého Kopečku, Lošova a Radíkova i pro návštěvníky oblíbené příměstské rekreační krajiny a ZOO na Svatém Kopečku. Silnice s poutní alejí je 300 let stará a je součástí barokní krajinné kompozice spojující Klášterní Hradisko a baziliku Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku.

V místě přerušení silnice dálnicí má zůstat jen lávka pro pěší a cyklisty. Auta, autobusy i zemědělská technika mají jezdit nelogickými oklikami. Přerušení odřízne Chválkovice, zkomplikuje autobusovou dopravu a dopravně přitíží Droždínu, neboť hrozí, že obyvatelé z okolí Svatého Kopečka budou do města jezdit rychlejší cestou kolem Bystrovan a Lipenskou ulicí.

Přes žádosti zastupitelů Olomouce, předsedů komisí městských částí i starosty obce Samotišky, aby se město Olomouc zasadilo o přemostění dálnice a nepřipustilo dopravní paskvil podobný tomu, jaký známe ze silnice č. 448 směrem na Topolany, radnice neusiluje o zachování přímé silnice a neodpovídá na podněty a žádosti. Nezajistila ani podklady k jednání s památkáři o možném zachování silnice.

V Olomouci dne 20. 5. 2018

Petiční výbor:

Hanka Prekop Dvorská
Dvorského 1, Olomouc - Sv. Kopeček, 779 00,
oprávněna členy výboru v této věci zastupovat

Tomáš Pejpek
Na Zákopě 322/62, Olomouc - Chválkovice, 779 00

Rostislav Hainc
Elišky Junkové 306/14, Olomouc - Droždín, 779 00

Jiří Herink
Svolinského 135/77, Olomouc-Lošov, 779 00

Milan Obenaus
Malinovského 80/2, Olomouc - Radíkov, 779 00

Miroslav Tichý
Chválkovická 188, Olomouc - Chválkovice, 779 00

Petr Daněk
Na Kopci 1, Olomouc - Droždín, 779 00